



OLIMPBET

OLIMPBET Чемпионат Молодежной хоккейной лиги  
Первенство России по хоккею среди юниоров до 21 года  
сезона 2023/2024



# ХОККЕЙ

## С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!



16 ДЕКАБРЯ



ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ПЯТЬ ЛЕТ

2022/23	4:1, 6:3
2021/22	3:2, 1:2, 3:1, 7:2
2020/21	4:2, 5:2, 3:2, 2:1
2019/20	1:3, 3:5, 3:2 БУЛ, 1:0 ОТ
2018/19	3:2, 2:3 ОТ, 1:0, 0:2

ПОБЕД: 13  
ПОРАЖЕНИЙ: 5



## ИГРЫ «СПУТНИКА»

### 29.11.2023. «Спутник» - «Ладья» 2:8

1:0 – Галеев (Самигуллин, Ахмадуллин, 01.26, 5x4). 1:1 – Галимуллин (Вафин, Бажухин, 03.28). 1:2 – Бородин (Гаврилов, Вафин, 10.47). 2:2 – Галеев (Самигуллин, Ахмадуллин, 12.51). 2:3 – Маслов (Кривоножкин, Бородин, 27.39, 5x4). 2:4 – Вафин (Рвачёв, Двуреченский, 29.35). 2:5 – Истюфеев (Иванов, Галимуллин, 37.04, 5x4). 2:6 – Государев (Коляров, 37.53). 2:7 – Галимуллин (Бажухин, Шалимов, 43.58). 2:8 – Шалимов (Пономарев, Двуреченский, 46.10, 5x4).

### 30.11.2023. «Спутник» - «Ладья» 4:3 бул.

0:1 – Рвачев (Горбунов, Шалимов, 01.20). 1:1 – Галеев (Ахмадуллин, Самигуллин, 11.38). 1:2 – Иванов (Вафин, 22.00). 1:3 – Захарин (Кривоножкин, Маслов, 40.41, 5x4). 2:3 – Каримов (Шафеев, Садыков, 55.47). 3:3 – Самигуллин (Ахмадуллин, 59.18). 4:3 – Ахмадуллин (65.00, буллит).

### 06.12.2023. «Стальные лисы» - «Спутник» 2:3

1:0 – Нечаев (Мухранов, 14.51, 5x4). 1:1 – Шафеев (Махмутов, 35.03). 1:2 – Галеев (Сахапов, Ярыжко, 36.15). 1:3 – Мордвинцев (Махмутов, Сатин, 52.53, 5x4). 2:3 – Федоров (Козлов, Нечаев, 5x4).

### 09.12.2023. «Белые медведи» - «Спутник» 4:2

1:0 – Кулишов (Горбунов, Карбалевич, 03.18). 1:1 – Шафеев (07.55). 1:2 – Марданов Д. (Шайдуллин, 21.55). 2:2 – Телегин (Девяткин, Хажеев, 24.21). 3:2 – Юсупов (Горбунов, Рыкманов, 49.04, 5x4). 4:2 – Киржаков (Горбунов, 55.00).





### **Знакомьтесь: капитан «Спутника» Ильдан Галеев**

В традиционных ежемесячных больших интервью с игроками молодежной команды нашими собеседниками были вратари Михаил Коновалов и Михаил Никитин, нападающий Руслан Каримов, защитник Рашит Самигуллин и другие. Сегодня знакомим читателей с капитаном «Спутника» Ильданом Галеевым.

*- Помнишь, как впервые надел коньки в детстве? Как это было?*

- Я родом из Набережных Челнов. Мой друг ходил на хоккей, и его бабушка попросила мою маму, чтобы я ходил с ним за компанию. Друг ровесник – 2005 года. Это было лето, тренировались на земле. И уже в августе в первый раз надел коньки. Как и все, ходил вдоль бортика, были специальные приспособления для начинающих. Было страшно кататься, потом привык. Своих коньков не было, мне дали. Ребят было много – две группы, в каждой по двадцать пять-тридцать человек.

Это было в возрасте пяти-шести лет.

*- Кто был первый тренер? Поддерживаешь связь со своими тренерами из спортшколы?*

- Сергеичев Виктор Николаевич. Очень сильно люблю и уважаю его. Постоянно поддерживаем с ним связь. Даже когда я уехал из Челнов. И сейчас с ним часто созваниваемся. Он сейчас входит в тренерский штаб команды «Челны» в ВХЛ. Следит за моей игрой, подсказывает, где ошибки, помогает. Все замечания всегда по делу. Может «напихать», если я где-то недоработал.

*- В спортивной школе «Нефтяник» ты провел только два последние сезона. Как оказался в Альметьевске?*

- Были предложения из Казани и Альметьевска. Мы с мамой недолго думали – выбрали Альметьевск. Тут больше шансов проявить себя. Система все равно одна. Из Альметьевска возможно попасть и в Казань. Да и от дома Альметьевск ближе.

*- Не жалел о том, что выбрал хоккей?*

- Ни разу такой мысли не было. Как пришел в первый день, так и занимался. Ходил на утренние тренировки к пяти часам утра, потом на вечерние. Благо, жил от дворца очень близко – метров двести. Единственное, из-за травмы однажды пропускал около полугода.

*- Есть в команде прозвище? Когда оно за тобой закрепилось?*

- Обычно называют либо Кудрявый, либо Галей. Больше никак не называют.

*- Чем тебе запомнился переходный период из детского в молодежный хоккей?*

- Поначалу казалось, что скорости отличаются. Было непривычно. В первом сезоне адаптировался, в этом уже намного легче играть. В плане физики – работаем с тренером по ОФП. Переносу нагрузки и восстанавливаюсь хорошо.

*- Пока занимался в спортшколе, бывал на матчах «Спутника»? Теперь уже сам выступаешь в молодежке. Уровень лиги тогда и сейчас отличается?*



- Мне кажется, что раньше уровень был немного повыше, так как было больше ребят взрослых – тех, кто уже заканчивал с молодежных хоккеем. Такого акцента на молодежь, как в этом году в «Спутнике», не было. Играли ребята 1999-2000 года. Да даже в прошлом году у нас было тринадцать ребят 2003 года, которые в этом году уже не играют в МХЛ.

*– Что было для тебя самым сложным в первой предсезонке МХЛ?*

- Адаптироваться в команде. Старался не допускать ошибок, чтобы старшие ребята не делали замечаний. Чтобы все спокойно проходило. В первой игре с «Ирбисом» волновался сильно, хоть и все поддерживали. Из старших тогда были Богдан Коротков, Радель Галеев, Семен Ионов. На правах старших и подбадривали, и «пихали» за какие-то моменты. Больше подбадривали, чтобы не было никакой «трясогузки».

*- Ты с детства – капитан или ассистент капитана команды. Какие обязанности это налагает на игрока?*

- Когда я играл в «Челнах», там капитана и ассистентов назначал тренер. В Альметьевске уже выбирали сами. Нам раздавали листочки, мы писали фамилии. У кого больше голосов – тот и капитан. Второе и третье места – ассистенты. Я сам этим летом голосовал за Самигуллина, Махмутова и Шафеева.

В первую очередь, капитан должен подбадривать команду, не давать расслабляться, помогать тренерскому штабу. Быть на одной волне с тренерским штабом. Тренеры просят донести какую-то информацию, делаю это.

Бывают иногда и разногласия, стараемся сойтись в одном мнении.

*- Когда нет игр, чем занимаешься, кроме тренировок? Смотришь другие матчи?*

- Чаще смотрю матчи КХЛ, за «Ак Барсом» слежу. Наблюдаю за «Ирбисом», там много друзей, с которыми в одной команде играли. Смотрю игры команд «Золотого дивизиона, за командами с «Запада». Либо гулять хожу, например, в «Панораму». Втихую иногда что-то покупаю из фастфуда.

Пару раз играл с Максимом Мордвинцевым на приставке в FIFA. Обыгрывал его. Особо игрой на приставке не увлекаюсь.

*– Из тех игр, что ты провел на молодежном уровне, есть такая, которую ты мог бы назвать лучшей? И, если вспомнишь, то на детском уровне тоже.*

- Наверное, в этом сезоне дома со «Стальными лисами», когда забил два гола и сделал передачу. Из детства – с «Челнами» поехали в Балаково на турнир. Играли с московским «Янтарем». Забил четыре гола и отдал передачу, но для победы не хватило. Проиграли 5:6.

– Как проходит этот сезон? С кем было сложнее всего играть, а с кем легко?

- Мне кажется, мы можем играть еще лучше. Нужно более серьезно ко всему относиться. Из самых неприятных соперников, наверное, выделю как раз «Локо-76». Что дома у них играли, что здесь – кусачие, бегут, лезут. Но и мы тоже не промах.

- Что в прошлом, что в этом сезоне бывают игры, когда крупно проигрываем, а потом собираемся и берем реванш. Почему так происходит?

- В Тольятти в этом году первый период неплохо сыграли. Видимо, расслабились. За второй период нам пять шайб забросили. После такого уже тяжело собраться. И в третьем в итоге еще семь пропустили. Драки начались, чтобы как – то через это эмоции появились у команды. Не хватило.

- В Альметьевске на базе живешь? С кем в комнате? На выезде?

- Здесь и на выезде в гостиницах живем с Максимом Мордвинцевым. Наше мнение учитывается, спрашивают обычно.

- Когда вы в поездках, как определяете в раздевалках кто и куда сядет?

- Мы обычно втроем сидим вместе – я, Рашит Самигуллин и Мордвинцев. По приезду - кто первый вытащит свой баул из автобуса и идет в раздевалку, тот и занимает три места.

- Есть в команде традиция, например, разыграть новичка как-то? Как отмечается первый гол или что-то еще?

- Такого, чтобы разыграть новичка, нет. Когда забивают первый гол и едут отбивать кулачки, берем бутылки с водой и обливаем. Эта традиция есть не только у нас.

- Некоторые боксеры, чтобы отвлечься от бокса, а также для развития моторики кистей, занимаются вязанием. Ты как отвлекаешься от хоккея?

- Хожу с девушкой в кино. Я не знаю, как отвлекаться от хоккея – он всегда в голове. Девушка понимает, что хоккей – такой вид спорта, поддерживает. Есть мотивация, чтобы она за меня радовалась.

- Учишься где-то сейчас?

- После школы сначала учился здесь в физкультурном колледже. Потом перевелся в Челны. Там колледж при институте. Михаил Коновалов тоже там учится. По окончании можно сразу в институте продолжить обучение. Учусь на третьем курсе. Останется еще один год. Потом хочу либо в Казань, либо в Уфу в ВУЗ поступать.

И в конце – традиционный блиц-опрос.

*- Что для тебя хоккей?*

- Это, действительно, жизнь. У нас и детства-то не было. Времени на улице погулять не было. Все время хоккей.

*- Если не хоккей, то?*

- Мне еще футбол очень нравится. Люблю и смотреть, и играть. Меня и в школе в Челнах записывали на межшкольные соревнования по мини-футболу.

*- Блюдо, напиток?*

- Пельмени, кола. Что умею готовить? Пельмени, лапшу. Лапшу иногда бабушка помогает нарезать, а чаще покупная. Один раз пиццу сделал полностью сам. Я очень люблю готовить.

*- Какой игрок для тебя является авторитетом в мире хоккея?*

- Александр Овечкин. Когда был маленьким, всегда смотрел на его упорство, умение забивать голы. Стремлюсь научиться делать, как он.

*- Музыкальный коллектив, стиль в музыке?*

- Я все слушаю, нет чего-то избранного. Татарскую музыку? Только если мама включает. По-татарски мама говорит и эбика (прим.: «эби» - бабушка на тат. языке). У меня плохо получается.

*- Марка авто? Права уже есть?*

- Прав нет. Очень нравится автомобиль BMW X5 M Competition. Планирую пойти в автошколу, но из-за тренировок это проблематично. Наверное, пойду летом.

*- Самый смешной момент на игре или в раздевалке?*

- В прошлом сезоне, когда в команде были Иван Павелко и Егор Зебзеев, мы с Иваном любили над Зебзеевым пошутить. Взяли его игровую майку и, по аналогии, как висят именные майки на аренах, повесили его майку в центре раздевалки. Как майку легенды. Все посмеялись, он бегал за нами с вопросами, зачем мы так сделали.





## СОСТАВ И СТАТИСТИКА ИГРОКОВ КОМАНДЫ «СПУТНИК» на 16 декабря

№	Вратари	И	ПШ	КН	И"О"	ВП
72	Коновалов Михаил	16	46	3.72	1	742:01
20	Никитин Михаил	20	74	4.09	1	1085:15
№	Защитники	И	Ш	А	О	Штр
71	Самигуллин Рашит	29	8	18	26	2
42	Михайлов Максим	18	3	4	7	4
84	Садыков Карим	30	1	6	7	57
5	Махмутов Азамат	22	1	5	6	20
74	Аминов Эрнест	27	0	3	3	14
73	Тяпков Алексей	26	1	1	2	14
2	Ярышко Николай	18	0	2	2	6
54	Ушенин Алексей	17	0	1	1	0
21	Чуканов Максим	21	0	1	1	12
15	Халилов Ильхам	7	0	0	0	6
82	Медведев Иван	7	0	0	0	4
85	Дульнев Андрей	14	0	0	0	12
№	Нападающие	И	Ш	А	О	Штр
41	Галеев Ильдан	30	15	8	23	30
19	Каримов Руслан	23	13	9	22	28
94	Сахапов Тимур	30	11	4	15	11
98	Шафеев Данат	29	7	8	15	10
97	Ахмадуллин Айнур	30	2	13	15	6
63	Сатин Григорий	30	4	10	14	6
13	Мордвинцев Максим	27	5	6	11	41
83	Бабаев Лев	17	1	2	3	12
22	Марданов Ратмир	23	2	0	2	35
81	Вильданов Айдар	24	1	1	2	20
67	Шайдуллин Ильнур	24	0	2	2	21
48	Марданов Динияр	7	1	0	1	4
7	Султангиров Раиль	28	0	1	1	4
43	Васильев Никита	12	0	0	0	6



**СОСТАВ И СТАТИСТИКА ИГРОКОВ КОМАНДЫ  
«СИБИРСКИЕ СНАЙПЕРЫ»  
на 16 декабря**

<b>№</b>	<b>Вратари</b>	<b>И</b>	<b>ПШ</b>	<b>КН</b>	<b>И"О"</b>	<b>ВП</b>
34	Табатчиков Владимир	17	42	2.74	0	921:11
30	Кокаулин Семён	10	31	3.25	1	571:37
70	Ананьин Никита	3	5	5.00	0	60:01
60	Подوماцкий Максим	6	17	5.08	0	200:57
<b>№</b>	<b>Защитники</b>	<b>И</b>	<b>Ш</b>	<b>А</b>	<b>О</b>	<b>Штр</b>
69	Кухно Арсений	26	3	7	10	14
2	Беляков Ярослав	25	1	9	10	10
58	Матвейчев Вячеслав	27	4	5	9	14
43	Лукин Александр	19	0	9	9	35
53	Косачёв Егор	25	2	3	5	35
66	Сайгаченко Димид	29	2	2	4	14
57	Хлебков Григорий	28	1	3	4	10
22	Попов Тимофей	17	0	1	1	27
95	Боженев Сергей	2	0	0	0	2
83	Цевелев Всеволод	23	0	0	0	2
<b>№</b>	<b>Нападающие</b>	<b>И</b>	<b>Ш</b>	<b>А</b>	<b>О</b>	<b>Штр</b>
96	Клесов Егор	29	10	18	28	8
97	Михалёв Владимир	22	13	8	21	14
86	Люзенков Илья	27	8	9	17	39
84	Маградзе Арсений	29	13	3	16	8
78	Полежаев Анатолий	24	2	11	13	4
23	Климович Егор	9	6	6	12	12
47	Коченевский Роман	27	4	8	12	4
12	Першаков Александр	24	5	6	11	4
28	Решетько Михаил	29	3	8	11	20
32	Ненахов Матвей	29	3	7	10	14
80	Шульга Алексей	29	4	4	8	8
90	Головнёв Егор	26	4	3	7	35
9	Горохов Платон	28	2	4	6	4
98	Устюшенко Владимир	12	1	2	3	2
25	Коротков Никита	14	1	1	2	4
26	Климович Иван	1	0	0	0	2

Главный тренер – Лев Сергеевич Бердичевский

## ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА КОНФЕРЕНЦИИ «ВОСТОК» на 16 декабря

### Дивизион «Золотой»

М	Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	Мамонты Югры	31	20	1	4	2	0	4	98-53	52
2	Омские Ястребы	29	14	3	4	1	1	6	91-63	44
3	Белые Медведи	29	18	0	1	0	2	8	93-69	40
4	Чайка	29	16	2	0	2	1	8	94-64	39
5	Стальные Лисы	29	10	2	3	2	3	9	86-77	35
6	Ирбис	29	13	0	2	3	1	10	91-80	34
7	Авто	30	13	0	1	1	0	15	62-72	29
8	Сибирские Снайперы	29	10	2	1	2	1	13	93-102	29
9	Толпар	28	12	1	0	1	0	14	93-89	27

### Дивизион «Серебряный»

М	Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	Ладья	29	16	1	1	3	1	7	113-76	40
2	Локо-76	29	13	3	0	3	0	10	109-91	35
3	Кузнецкие Медведи	30	12	1	2	0	2	13	106-87	32
<b>4</b>	<b>Спутник</b>	<b>30</b>	<b>9</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>13</b>	<b>87-122</b>	<b>31</b>
5	Реактор	30	10	3	0	1	2	14	95-116	29
6	Тюменский Легион	28	9	0	2	4	2	11	77-85	28
7	МХК Молот	29	8	1	1	3	0	16	81-111	23
8	Снежные Барсы	28	4	0	2	0	4	18	50-107	16
9	Красноярские Рыси	30	4	2	1	1	0	22	70-125	15

И - количество проведенных игр, В – выигрыши, ВО - выигрыши в овертайме, ВБ - выигрыши в послематчевых буллитах, ПБ - проигрыши в послематчевых буллитах, ПО - проигрыши в овертайме, П – проигрыши, Ш - заброшенные шайбы, О – очки, % - процент набранных очков

Партнеры OLIMPBET Чемпионата МХЛ сезона 2023/2024

**OLIMPBET**

Титульный партнер

**ТИНЬКОФФ**

Генеральный партнер



Партнер



Партнер